

终究还是离婚了!

吴启华承认将与嫩妻离婚

吴启华前日发表微博宣布将与小21岁的嫩妻石洋子离婚,并称“这是最适合我们的做法”。同时,他透露:“我只能用往后的日子努力把女儿抚养成人,尽量给予她需要的爱,希望能把对她的伤害减至最低!”暗示离婚后女儿抚养权归他。

全家旅行挽回感情

据香港媒体报道,最近吴启华与内地妻子石洋子传婚变,吴启华承认正努力挽回感情。10月28日傍晚,吴启华与太太石洋子、女儿和岳母一起从吉隆坡返回香港,疑全家旅行归来。吴启华全程负责推行李,石洋子则低头牵着女儿。问到目前的感情状况,启华苦笑地说:“努力中!”在机场期间,夫妻两人未见有任何交流,接着一行人到停车场等司机。

随后,有记者致电吴启华,开始他不想回应婚变传闻;后来他以短信回复记者,证实与石洋子已分居。他写道:“其实和洋子已分居了三四年了,其间大家都努力希望解决问题,不过当然不是那么容易解决的吧。”之前报道指,吴启华与太太石洋子育有6岁女儿吴熙儿,由于夫妇长期分隔

两地,现年29岁的石洋子不甘于“太太”职位,要做事业女性,故增矛盾导致婚变。

维护嫩妻否认出轨

28日晚,吴启华承认夫妇分居多时外,同时再次强调周刊对石洋子的出轨指控全部都是假的。对于早前报道指石洋子身边有不少男士,吴启华非常维护嫩妻,激动地表示:“那些人我都认识,是结婚时的伴郎,我也要同朋友讲不好意思,那些报道也好似攻击我老婆一样。”问这次旅行是否会令两人关系好转?他重申指夫妇俩一直都努力解决问题,“这几年都有一起去旅行,希望好好沟通,不过问题也并不是一时半刻可以解决到。”

吴启华又指女儿现时读小学,也想留她在自己身边照顾,在香港读书。此外,石洋子于微博留言,意指想复出,不想让吴启华帮,要靠自己,吴启华对此回应:“她想做工作都无可厚非,她停工和我结婚生仔,做点事情也可以有所寄托。”而记者致电给石洋子,她听电话后只表示:“不好意思,我现在要登机。”跟着便挂线。据知她返香港后随即便转机到北京。(综合)

50岁吴启华情史丰富

暗恋曾华倩 蓝洁瑛与吴启华同是1984年无线艺员培训班的同学,有传两人相恋一年多,最后劳燕分飞。吴启华透露,当时他暗恋的是曾华倩,也就是梁朝伟的初恋女友。之后,吴启华与合作过《书剑恩仇录》的黎美娴也曾相恋过一段时间,黎美娴也曾是梁朝伟的前女友。

鲁莽初婚 1991年,吴启华与泰国富翁之女 Varintra 结婚。1996年,两人离婚,吴启华重返演艺圈。这任妻子是吴启华

到泰国旅行时一见钟情的泰国富家女,事隔二十多年后,他曾受访谈及此事,称当年结婚“很错”,简直是鲁莽决定。

屡屡谈婚论嫁 与泰籍前妻离婚后,吴启华与台湾钱柜卡拉OK老板娘黄玟颖传惺惺相惜。据悉对方也是离婚人士,对吴启华出手也很大方,还曾送车给他,两人一度谈婚论嫁,但最后还是分手。此外,吴启华也曾与内地女星金巧巧相恋两年,一度传出婚讯,不过后来还是分手。

终于等到订婚了!

林依晨台北摆50桌喜酒,嘉宾阵容超豪华

未婚夫被赞是“江直树、李大仁综合体”

有网友前日晒出一组林依晨和林于超的订婚宴内场照片。林依晨穿着大红色的旗袍和鞋子,喜气洋洋。据知,林依晨在订婚宴上收到了戒指和项链,还为家长敬茶。现场曝光的还有喜饼和答谢卡,卡片上印有一对新人给亲人朋友的手写感谢词,写着:“给最亲爱的家人朋友们,谢谢大家,陪我们一路走来,接下来的日子,在你们的关照下,我俩将伴着彼此,互相扶持,尽情探索人生。于超、依晨致谢。”

据了解,林于超的家族在台湾经营潜水器材公司,他本人则在美国加州分公司工作,属于企业第二代。林于超跟林依晨年纪相仿,约30岁左右,身高180cm,斯文白净。林于超身家、长相、学历都不错,绝对算得上是个“土豪金”男友。与林依晨合作过《恶作剧之吻》、《我可能不会爱你》

两部偶像剧的台湾导演瞿友宁前日在个人网页发声祝福,表示依晨值得全世界最好的幸福,并大赞林于超是“江直树、李大仁的综合体”。

婚后定居美国 蜜月去南极

订婚宴虽然是在晚间举行,但前日下午3点多婚宴现场就挤满媒体前来采访。对于现场媒体的大阵仗,小两口表情略显紧张,林依晨也不断提醒未婚夫:“Honey,后面一点,小心喔。”她笑说:“这是我目前参加过最难的一场记者会,我已经尽力了。谢谢大家来给我们祝福,原本没有想要用成这么大场面,但谢谢大家。”现场两人被起哄接吻,林依晨害羞地将嘴凑上前,相当甜蜜。

在接受采访时,林于超表示婚后会定居美国洛杉矶,考虑到南极度蜜月。林依晨否认婚后会息影,表示期待婚后的成熟形象能吸引不同类型的角色。(凤凰)

“大仁哥”承诺送10万元红包

林依晨的订婚宴席开50桌,前来道贺的明星嘉宾也备受关注,“大仁哥”陈柏霖承诺会送10万元新台币(约2万元人民币)的红包做贺礼,柯震东与柴智屏一起到场,穿着黑色暗格西装的他,显得比较清瘦,大着肚子的范玮琪居然戴着金色的假发,黑人陈建州依然在一旁做着护花使者。此外,陈晓东、胡歌、杨丞琳、曾宝仪、张钧甯等五六十位好友来贺,看来林依晨的圈中人缘很好。

另据报道,此次台北订婚宴全程零赞助,林依晨所穿三套婚纱中有两套是在英国买的,另一套造型师友人制作,总共约24万元新台币(约4.8万元人民币)。至于订婚戒指,林依晨透露是伦敦一位朋

友在某经典品牌店上班代购的,“有拿到6折员工价”。

向来低调的林依晨还被爆料勤俭成性,出门搭公车或经纪人的顺风车,不买名牌衣物,聚餐专挑打折餐厅,能省则省。而此次随之曝光的光复南路2000万元新台币(约400万元人民币)的新宅算是奢华,不过她还是精打细算地说:“选这个地段也是节省。以前住芦洲每月交通费要2万元新台币(约4000元人民币),现在顶多几千块。”

据悉,林依晨正式的结婚日将定在12月24日,有网友开玩笑问:“订婚宴已这么隆重,正式结婚该怎么办?”



@吴启华:

作为男人,没有把自己的婚姻生活处理好,这责任,我实在难辞其咎!为了女儿,本来真不想走出这最后一步,但事与愿违,看来离婚,是对我们最适合的做法,对此,我深感遗憾与难过!我只能用往后的日子努力把女儿抚养成人,尽量给予她需要的爱,希望能把对她的伤害减至最低!最后,再次感谢关心我们的朋友。



前日,正值32岁生日的林依晨在台北举行订婚宴,首度携未婚夫林于超公开露面。依晨身穿蓝色长裙礼服和未婚夫羞涩亲吻,而出席订婚宴的嘉宾阵容也相当豪华,陈柏霖、胡歌、柯震东、陈建州、范玮琪、陶晶莹、李李仁等众星道贺。



林心如又有绯闻了!

据台湾媒体报道,因合作偶像剧《16个夏天》成为目前最受欢迎的荧幕情侣档之一的杨一展和林心如,虽然多次否认传假戏真做,但两人都矢口否认。这回终于被拍到杨一展带着林心如一起喝下午茶,且过程中双方聊得十分热络,最后还送对方回家,再次被外界怀疑双方关系不单纯。

被拍当天,林心如以一身黑衣打扮加上帽子遮掩,现身某餐厅与杨一展约会喝下午茶,过程中两人话题从休闲娱乐到居家房产什么都聊,近3小时才结束聊天。杨一展不仅主动结账,还贴心送女方回家,让传出暧昧情愫的两人关系,更加令外界好奇。对此,杨一展的经纪人表示,当天只是单纯朋友聚会,间接否认暧昧传闻。不过,林心如的经纪人则没有对此做出回应。

此前两人一同参加朋友的中秋烤肉聚会时,就被拍到杨一展疑似搂着女方腰的照片,在网络掀起一阵热烈讨论,不过两位当事人都在第一时间否认,杨一展当时笑称配不上林心如,当天只是大家喝多了,礼貌性地扶着对方;女方则称:“如果真的谈恋爱,我才不会这么大方奉上照片。”

(辛浪)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油

500辣子鸡油

金标特级酱油